
797 798

797. 5 Kreuzer Silberprobe (Ag) 1858 Bécs /Wien/ mint 794 de kisebb és eltérô értékjelzés /wie vorher, aber kleiner
und abweichende Wertzahl/ 5 / 1858 / A / perem recés /geriffelter Rand/ 1,38 g, J.: -, Mz.A.: -, verdejegy mindkét
oldalon! /Mzz. auch am Av.!/ Erstabschlag! unediertes Unikum! M.N.M.: -, W.M.K.: -.

stempelfrisch 1.500.-
Aus Auktion Rauch-Nudelman 3. 2-23. September 2007, No. 1480.

798. 5 Kreuzer Silberprobe (Ag) 1858 Bécs /Wien/ mint 796 de kisebb és eltérô értékjelzés /wie vorher, aber kleiner
und abweichende Wertzahl/ 5 / 1858 / A / perem recés /geriffelter Rand/ 1,37 g, J.: -, Mz.A.: -, Erstabschlag!
unediertes Unikum! M.N.M.: -, W.M.K.: -.

stempelfrisch 1.500.-
Aus Auktion Rauch-Nudelman 3. 2-23. September 2007, No. 1481.

799 800

799. 5 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1859 Milánó /Mailand/ Av: FRANZ•JOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR Rv: SCHEIDE

MÜNZE /5/1859 /M perem recés /geriffelter Rand/ 1,14 g, J.: 324. Frühwald: 1614.
stempelfrisch 60.-

800. 5/10 Krajcár /Kreuzer/ (Cu) 1858 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: K•K• OESTERREICHISCHE SCHEIDEMÜNZE•

Rv: 5/10 / 1858 / E 1,62 g, Huszár: 2195, Unger II.: 1485b, Frühwald: 1682, kis ütés a koszorúban /kl. Schlag 
im Kranz/ RR!

vorzüglich 500.-

801 802 803

801. Dukát (Au) 1868 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ J•-A•CSÁSZÁR álló király palástban jobbra, alatta
verdejegy /stehender König im Mantel n. r., unten Mzz./ K.B. Rv: MAGYAR – ORSZÁG – AP• KIRÁLYA – 1868

repülô angyalok által tartott korona alatt magyar címer alatta babérág /unter der von zwei Engeln gehaltenen
Krone gespaltenes ungarisches Wappen, unten Lorbeerzweig/ 3,49 g, Huszár: 2107, Unger II.: 1437a, J.: 355,
Frühwald: 1707, Frb.: 238.

vorzüglich-fast stempelfrisch 400.-

802. Dukát (Au) 1868 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ J•-A•CSÁSZÁR alul verdejegy /unten Mzz./ K.B.

Rv: MAGYAR – ORSZÁG – AP• KIRÁLYA – 1868 3,49 g, Huszár: 2107, Unger II.: 1437a, J.: 355, Frühwald: 1707,
Frb.: 238.

gutes vorzüglich-fast stempelfrisch 400.-

803. Dukát (Au) 1868 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ J•-A•CSÁSZÁR alul verdejegy /unten Mzz./ K.B.

Rv: MAGYAR – ORSZÁG – AP• KIRÁLYA – 1868 3,49 g, Huszár: 2107, Unger II.: 1437a, J.: 355, Frühwald: 1707,
Frb.: 238.

fast vorzüglich-vorzüglich 300.-

804

804. Dukát (Au) 1869 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ J•-A•CSÁSZÁR alul verdejegy /unten Mzz./ K.B.

Rv: MAGYAR – ORSZÁG – AP• KIRÁLYA – 1869 3,49 g, Huszár: 2107, Unger II.: 1437a, J.: 355, Frühwald: 1709,
Frb.: 238.

fast stempelfrisch 500.-
Aus Auktion Rauch-Nudelman 4. 4. Oktober 2008, No. 653.
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805 806 807

805. Dukát (Au) 1869 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ J•-A•CSÁSZÁR alul verdejegy /unten Mzz./ K.B.

Rv: MAGYAR – ORSZÁG – AP• KIRÁLYA – 1869 3,49 g, Huszár: 2107, Unger II.: 1437a, J.: 355, Frühwald: 1709,
Frb.: 238.

gutes vorzüglich 300.-

806. Dukát (Au) 1868 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FERENCZ J•-A•CSÁSZÁR alul verdejegy /unten Mzz./ GY.F.

Rv: MAGYAR – ORSZÁG – AP• KIRÁLYA – 1868 3,48 g, Huszár: 2108, Unger II.: 1437b, J: 355, Frühwald: 1706,
Frb.: 239.

vorzüglich 300.-

807. Dukát (Au) 1869 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FERENCZ J•-A•CSÁSZÁR alul verdejegy /unten Mzz./ GY.F.

Rv: MAGYAR – ORSZÁG – AP• KIRÁLYA – 1869 3,47 g, Huszár: 2108, Unger II.: 1437b, J.: 355, Frühwald: 1708,
Frb.: 239.

vorzüglich 300.-

808

808. 8 Forint /Gulden/ (Au) 1870 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

babérkoszorús portré jobbra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n.r., unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR –

KIRÁLYSÁG koronás magyar címer, alatta évszám, kétoldalt értékjelzés /gekröntes ungarisches Wappen, unten
Jahreszahl, zur Seite Wertzahl/ 1870 / 20 / Fr• - 8 / Frt• 6,47 g, Huszár: 2115, Unger II.: 1453a, J.: 364, Frühwald: 1716,
Frb.: 247.

vorzüglich-stempelfrisch 600.-
Aus Auktion Rauch-Nudelman 4. 4. Oktober 2008, No. 719.

809 810 811 812

809. 8 Forint /Gulden/ (Au) 1870 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ GY•-F• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1870 6,43 g, 
Huszár: 2116, Unger II.: 1453b, J.: 364, Mz.A.: 347, Frühwald: 1715, Frb.: 247.

fast stempelfrisch 450.-
Aus Auktion Rauch-Nudelman 4. 4. Oktober 2008, No. 730.

810. 8 Forint /Gulden/ (Au) 1871 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1871 6,46 g,
Huszár: 2115, Unger II.: 1453a, J.: 364, Frühwald: 1718, Frb.: 247.

fast stempelfrisch 450.-
Aus Auktion Rauch-Nudelman 4. 4. Oktober 2008, No. 720.

811. 8 Forint /Gulden/ (Au) 1871 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1871 6,48 g,
Huszár: 2115, Unger II.: 1453a, J.: 364, Frühwald: 1718, Frb.: 247.

fast vorzüglich-vorzüglich 200.-

812. 8 Forint /Gulden/ (Au) 1871 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ GY•-F• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1871 6,48 g, 
Huszár: 2116, Unger II.: 1453b, J.: 364, Mz.A.: 347, Frühwald: 1717,  Frb.: 247.

gutes vorzüglich 350.-
Aus Auktion Rauch-Nudelman 4. 4. Oktober 2008, No. 731.
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813 814 815 816

813. 8 Forint /Gulden/ (Au) 1871 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ GY•-F• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1871 6,46 g, 
Huszár: 2116, Unger II.: 1453b, J.: 364, Mz.A.: 347, Frühwald: 1717, Frb.: 247.

vorzüglich 200.-

814. 8 Forint /Gulden/ (Au) 1872 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1872 6,48 g, 
Huszár: 2115, Unger II.: 1453a, J.: 364, Frühwald: 1719, Frb.: 247.

fast stempelfrisch 250.-
Aus Auktion Rauch-Nudelman 4. 4. Oktober 2008, No. 721.

815. 8 Forint /Gulden/ (Au) 1878 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1878 6,46 g, 
Huszár: 2115, Unger II.: 1453a, J.: 364, Frühwald: 1725, Frb.: 247.

vorzüglich 200.-

816. 8 Forint /Gulden/ (Au) 1879 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1879 6,47 g, 
Huszár: 2115, Unger II.: 1453a, J.: 364, Frühwald: 1726, Frb.: 247.

vorzüglich-fast stempelfrisch 200.-

817 818 819 820

817. 8 Forint /Gulden/ (Au) 1880 Körmöcbánya /Kremnitz/ idôsebb portré /älteres Gesicht / Av: FERENCZ JÓZSEF

I•K•A•CS •ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám
/unten Jahreszahl/ 1880 6,47 g, Huszár: 2117, Unger II.: 1453a, J.: 364a, Frühwald: 1728, Frb.: 247.

vorzüglich 200.-

818. 8 Forint /Gulden/ (Au) 1882 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1882 6,47 g, 
Huszár: 2117, Unger II.: 1453a, J.: 364a, Frühwald: 1730, Frb.: 247.

vorzüglich-gutes vorzüglich 200.-
Aus Auktion Rauch-81. 23-24. November 2007, No. 2963. 

819. 8 Forint /Gulden/ (Au) 1883 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1883 6,47 g, 
Huszár: 2117, Unger II.: 1453a, J.: 364a, Frühwald: 1731, Frb.: 247.

vorzüglich 200.-

820. 8 Forint /Gulden/ (Au) 1884 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1884 6,46 g, 
Huszár: 2117, Unger II.: 1453a, J.: 364a, Frühwald: 1732, Frb.: 247.

fast vorzüglich 150.-

821 822

821. 8 Forint /Gulden/ (Au) 1885 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1885 6,47 g, 
Huszár: 2117, Unger II.: 1453a, J.: 364a, Frühwald: 1733, Frb.: 247.

vorzüglich-gutes vorzüglich 200.-

822. 8 Forint /Gulden/ (Au) 1886 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1886 6,46 g, 
Huszár: 2117, Unger II.: 1453a, J.: 364a, Frühwald: 1734, Frb.: 247.

vorzüglich-gutes vorzüglich 200.-
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823 824 825

823. 8 Forint /Gulden/ (Au) 1887 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1887 6,46 g,
Huszár: 2117, Unger II.: 1453a, J.: 364a, Frühwald: 1735, Frb.: 247.

vorzüglich-fast stempelfrisch 200.-

824. 8 Forint /Gulden/ (Au) 1888 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1888 6,45 g,
Huszár: 2117, Unger II.: 1453a, J.: 364a, Frühwald: 1736, Frb.: 247.

vorzüglich-gutes vorzüglich 200.-

825. 8 Forint /Gulden/ (Au) 1889 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1889 6,46 g,
Huszár: 2117, Unger II.: 1453a, J.: 364a, Frühwald: 1737, Frb.: 247.

fast stempelfrisch 200.-

826 827 828

826. 8 Forint /Gulden/ (Au) 1890 Körmöcbánya /Kremnitz/ a címerek sorrendje eltérô és Fiume címerével kiegészített
/im Schild die Reihenfolge der Wappen anders und um das wappen von Fiume Ergänzt/ Av: FERENCZ JÓZSEF

I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám
/unten Jahreszahl/ 1890 6,46 g, Huszár: 2118, Unger II.: 1454, J.: 364b, Frühwald: 1739, Frb.: 247.

vorzüglich-gutes vorzüglich 180.-

827. 8 Forint /Gulden/ (Au) 1891 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS• ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1891 6,45 g,
Huszár: 2118, Unger II.: 1454, J.: 364b, Frühwald: 1740, Frb.: 247.

fast vorzüglich 180.-

828. 8 Forint /Gulden/ (Au) 1892 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1892 6,44 g,
Huszár: 2118, Unger II.: 1454, J.: 364b, Frühwald: 1741, Frb.: 247.

fast vorzüglich 180.-

829

829. 4 Forint /Gulden/ (Au) 1870 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

babérkoszorús portré jobbra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n.r., unten Mzz./ GY•-F• Rv: MAGYAR–

KIRÁLYSÁG koronás magyar címer, alatta évszám, kétoldalt értékjelzés /gekröntes ungarisches Wappen, unten
Jahreszahl, zur Seite Wertzahl/ 1870 / 10 / Fr• - 4 / Frt• 3,23 g, Huszár: 2120, Unger II.: 1455b, J.: 363,
Frühwald: 1742, Frb.: 248, Sehr selten!

vorzüglich-stempelfrisch 400.-
Aus Auktion Rauch-Pannonia Terra 30. 2. Oktober 2010, No. 964. 
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830 831 832

830. 4 Forint /Gulden/ (Au) 1871 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1871 3,24 g,
Huszár: 2119, Unger II.: 1455a, J.: 363, Frühwald: 1744, Frb.: 248.

vorzüglich 200.-
Aus Sommerauktion Rauch 11-12. September 2007, No. 3653. 

831. 4 Forint /Gulden/ (Au) 1872 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1872 3,24 g,
Huszár: 2119, Unger II.: 1455a, J.: 363, Frühwald: 1745, Frb.: 248.

vorzüglich 200.-
Aus Auktion Rauch 87., 8-10. December 2010., No. 4706. 

832. 4 Forint /Gulden/ (Au) 1877 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1877 3,22 g,
Huszár: 2119, Unger II.: 1455a, J.: 363, Frühwald: 1750,  Frb.: 248.

vorzüglich-fast stempelfrisch 200.-
Aus Münzenhandlung Sebastian Sänn, 12. Februar 2011.

833

833. 4 Forint /Gulden/ (Au) 1880 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1880 3,23 g,
Huszár: 2119, Unger II.: 1455a, J.: 363, Frühwald: 1753, Frb.: 248, Sehr selten!

fast stempelfrisch 1.000.-
Aus Auktion Rauch 87., 8-10. December 2010., No. 4707. 

834 835 836 837

834. 4 Forint /Gulden/ (Au) 1880 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1880 3,21 g,
Huszár: 2119, Unger II.: 1455a, J.: 363, Frühwald: 1753, Frb.: 248, Sehr selten!

sehr schön 200.-

835. 4 Forint /Gulden/ (Au) 1883 Körmöcbánya /Kremnitz/ idôsebb portré /älteres Gesicht/Av: FERENCZ JÓZSEF

I•K•A•CS• ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám
/unten Jahreszahl/ 1883 3,23 g, Huszár: 2121, Unger II.: 1455a, J.: 363a, Frühwald: 1757, Frb.: 248.

gutes vorzüglich-fast stempelfrisch 250.-

836. 4 Forint /Gulden/ (Au) 1884 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1884 3,24 g,
Huszár: 2121, Unger II.: 1455a, J.: 363a, Frühwald: 1758, Frb.: 248.

vorzüglich-fast stempelfrisch 200.-
Aus Münzenhandlung Sebastian Sänn, 23. Februar 2011.

837. 4 Forint /Gulden/ (Au) 1884 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1884 3,22 g,
Huszár: 2121, Unger II.: 1455a, J.: 363a, Frühwald: 1758, Frb.: 248.

vorzüglich 200.-
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838 839 840

838. 4 Forint /Gulden/ (Au) 1885 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1885 3,22 g,
Huszár: 2121, Unger II.: 1455a, J.: 363a, Frühwald: 1759, Frb.: 248.

vorzüglich-stempelfrisch 200.-

839. 4 Forint /Gulden/ (Au) 1886 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1886 3,22 g,
Huszár: 2121, Unger II.: 1455a, J.: 363a, Frühwald: 1760, Frb.: 248.

vorzüglich-gutes vorzüglich 200.-

840. 4 Forint /Gulden/ (Au) 1887 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1887 3,23 g,
Huszár: 2121, Unger II.: 1455a, J.: 363a, Frühwald: 1761, Frb.: 248.

vorzüglich-stempelfrisch 200.-
Aus Sommerauktion Rauch 11-12. September 2007, No. 3657. 

841 842 843

841. 4 Forint /Gulden/ (Au) 1888 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1888 3,21 g,
Huszár: 2121, Unger II.: 1455a, J.: 363a, Frühwald: 1762, Frb.: 248.

vorzüglich 200.-

842. 4 Forint /Gulden/ (Au) 1889 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1889 3,22 g,
Huszár: 2121, Unger II.: 1455a, J.: 363a, Frühwald: 1763, Frb.: 248.

fast vorzüglich-vorzüglich 200.-

843. 4 Forint /Gulden/ (Au) 1891 Körmöcbánya /Kremnitz/ a címerek sorrendje eltérô és Fiume címerével kiegészített
/im Schild die Reihenfolge der Wappen anders und mit dem Wappen von Fiume ergänzt/ Av: FERENCZ JÓZSEF

I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám
/unten Jahreszahl/ 1891 3,23 g, Huszár: 2122, Unger II.: 1456, J.: 363b, Frühwald: 1766, Frb.: 248.

fast stempelfrisch 500.-
Aus Sommerauktion Rauch 11-12. September 2007, No. 3658. 

844

844. Forint /Gulden/ (Ag) 1868 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: *FERENCZ JÓZSEF A•CSÁSZÁR babérkoszorús portré
jobbra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n.r., unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – ORSZÁG – AP•- KIRÁLYA –

1868 repülô angyalok által tartott korona alatt magyar címer, alatta babérág és értékjelzés /unter der von zwei
Engeln gehaltenen Krone gespaltenes ungarisches Wappen, unten Lorbeerzweig und Wertzahl/ 1*F peremirat
/Randschrift/: BIZALMAM AZ ÔSI ERÉNYBEN Â 12,39 g, Huszár: 2136, Unger II.: 1463a, J.: 354, Frühwald: 1769.

gutes vorzüglich-fast stempelfrisch 40.-
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845 846 847

845. Forint /Gulden/ (Ag) 1868 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: *FERENCZ JÓZSEF A•CSÁSZÁR alul verdejegy /unten
Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – ORSZÁG – AP•- KIRÁLYA – 1868 12,38 g, Huszár: 2136, Unger II.: 1463a, J.: 354,
Frühwald: 1769.

vorzüglich-gutes vorzüglich 40.-
Aus Auktion Rauch-Pannonia Terra 30. 2. Oktober 2010, No. 974. 

846. Forint /Gulden/ (Ag) 1868 Gyulafehérvár /Karlsburg/Av: *FERENCZ JÓZSEF A•CSÁSZÁR alul verdejegy /unten
Mzz./ GY•-F• Rv: MAGYAR – ORSZÁG – AP•- KIRÁLYA – 1868 12,34 g, Huszár: 2137, Unger II.: 1463b, J.: 354,
Frühwald: 1768.

fast stempelfrisch 40.-

847. Forint /Gulden/ (Ag) 1869 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: *FERENCZ JÓZSEF A•CSÁSZÁR alul verdejegy /unten
Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – ORSZÁG – AP•- KIRÁLYA – 1869 12,36 g, Huszár: 2136, Unger II.: 1463a, J.: 354,
Frühwald: 1771, apró karc /winz. Kratzer/

gutes vorzüglich-fast stempelfrisch 30.-

848 849

848. Forint /Gulden/ (Ag) 1869 Gyulafehérvár /Karlsburg/Av: *FERENCZ JÓZSEF A•CSÁSZÁR alul verdejegy /unten
Mzz./ GY•-F• Rv: MAGYAR – ORSZÁG – AP•- KIRÁLYA – 1869 12,38 g, Huszár: 2137, Unger II.: 1463b, J.: 354,
Frühwald: 1770, Patina!

vorzüglich-gutes vorzüglich 30.-

849. Forint /Gulden/ (Ag) 1870 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

babérkoszorús portré jobbra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n.r., unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR –

KIRÁLYSÁG – *1870* koronás magyar címer, alatta évszám, oldalt értékjelzés /gekröntes ungarisches Wappen,
unten Jahreszahl, zur Seite Wertzahl/ 1-Frt peremirat /Randschrift/ BIZALMAM AZ ÕSI ERÉNYBEN Â 12,37 g,
Huszár: 2138, Unger II.: 1464a, J.: 358, Frühwald: 1773.

vorzüglich 60.-

850

850. Forint /Gulden/ (Ag) 1870 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ GY•-F• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG – *1870* 12,39 g, Huszár: 2139, Unger II.: 1464b,
J.: 358, Frühwald: 1772, Sehr selten! Prachtexemplar! 

fast stempelfrisch-stempelfrisch 750.-
Aus Auktion Rauch 87., 8-10. December 2010., No. 4709. 
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851

851. Forint /Gulden/ (Ag) 1870 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ GY•-F• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG – *1870* 12,34 g, Huszár: 2139, Unger II.: 1464b,
J.: 358, Frühwald: 1772, Sehr selten!

gutes vorzüglich-fast stempelfrisch 500.-
Aus Auktion WAG  55. 29 November 2010, No. 2150.

852

852. Forint /Gulden/ (Ag) 1870 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ GY•-F• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG – *1870* 12,37 g, Huszár: 2139, Unger II.: 1464b,
J.: 358, Frühwald: 1772, Sehr selten!

gutes vorzüglich 300.-

853

853. Forint /Gulden/ (Ag) 1871 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG – *1871* 12,36 g, Huszár: 2138, Unger II.: 1464a,
J.: 358, Frühwald: 1775.

vorzüglich-fast stempelfrisch 60.-

854

854. Forint /Gulden/ (Ag) 1871 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ GY•-F• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG – *1871* 12,36 g, Huszár: 2139, Unger II.: 1464b,
J.: 358, Frühwald: 1774, RR! Patina! Prachtexemplar! 

gutes vorzüglich-fast stempelfrisch 3.000.-
Aus Auktion Rauch-Nudelman 3. 22-23. September 2007, No. 1488. 
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855 856 857

855. Forint /Gulden/ (Ag) 1872 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG – *1872* 12,38 g, Huszár: 2138, Unger II.: 1464a,
J.: 358, Frühwald: 1776.

vorzüglich-fast stempelfrisch 30.-

856. Forint /Gulden/ (Ag) 1873 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG – *1873* 12,39 g, Huszár: 2138, Unger II.: 1464a,
J.: 358, Frühwald: 1777.

vorzüglich-fast stempelfrisch 30.-

857. Forint /Gulden/ (Ag) 1875 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG – *1875* 12,35 g, Huszár: 2138, Unger II.: 1464a,
J.: 358, Frühwald: 1779.

vorzüglich-gutes vorzüglich 20.-

858 859 860

858. Forint /Gulden/ (Ag) 1876 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG – *1876* 12,36 g, Huszár: 2138, Unger II.: 1464a,
J.: 358, Frühwald: 1780.

fast stempelfrisch 20.-

859. Forint /Gulden/ (Ag) 1877 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG – *1877* 12,37 g, Huszár: 2138, Unger II.: 1464a,
J.: 358, Frühwald: 1781.

gutes vorzüglich 20.-

860. Forint /Gulden/ (Ag) 1878 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG – *1878* 12,38 g, Huszár: 2138, Unger II.: 1464a,
J.: 358, Frühwald: 1782.

fast stempelfrisch 20.-

861 862 863

861. Forint /Gulden/ (Ag) 1880 Körmöcbánya /Kremnitz/ eltérô portré és címerpajzs /anderer Kopf und Schild/
Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR –

KIRÁLYSÁG – *1880* 12,38 g, Huszár: 2140, Unger II.: 1464a, J.: 358a, Frühwald: 1784.
vorzüglich 20.-

862. Forint /Gulden/ (Ag) 1881 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG – *1881* 12,37 g, Huszár: 2140a, Unger II.: 1464a,
J.: 358a, Frühwald: 1785.

gutes vorzüglich-fast stempelfrisch 20.-
Aus Auktion Rauch-Pannonia Terra 30. 2. Oktober 2010, No. 978. 

863. Forint /Gulden/ (Ag) 1882 Körmöcbánya /Kremnitz/ eltérô portré, címerpajzs és értékjelzés /anderer Kopf, Wert-
bezeichnung und gebogenes Schild/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alul verdejegy /unten
Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG – *1882* 12,35 g, Huszár: 2141, Unger II.: 1466, J.: 359, Frühwald: 1786.

fast stempelfrisch 30.-
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864 865 866

864. Forint /Gulden/ (Ag) 1883 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG – *1883* 12,38 g, Huszár: 2141, Unger II.: 1466,
J.: 359, Frühwald: 1787.

vorzüglich-fast stempelfrisch 20.-

865. Forint /Gulden/ (Ag) 1884 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG – *1884* 12,40 g, Huszár: 2141, Unger II.: 1466,
J.: 359, Frühwald: 1788.

gutes vorzüglich 20.-

866. Forint /Gulden/ (Ag) 1885 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG – *1885* 12,32 g, Huszár: 2141, Unger II.: 1466,
J.: 359, Frühwald: 1789.

vorzüglich 20.-

867 868 869

867. Forint /Gulden/ (Ag) 1886 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG – *1886* 12,39 g, Huszár: 2141, Unger II.: 1466,
J.: 359, Frühwald: 1790.

gutes vorzüglich-fast stempelfrisch 20.-

868. Forint /Gulden/ (Ag) 1887 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG – *1887* 12,33 g, Huszár: 2141, Unger II.: 1466,
J.: 359, Frühwald: 1791.

fast stempelfrisch 20.-

869. Forint /Gulden/ (Ag) 1889 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG – *1889* 12,36 g, Huszár: 2141, Unger II.: 1466,
J.: 359, Frühwald: 1793.

vorzüglich 20.-

870 871 872

870. Forint /Gulden/ (Ag) 1890 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG – *1890* 12,33 g, Huszár: 2141, Unger II.: 1466,
J.: 359, Frühwald: 1794.

gutes vorzüglich-fast stempelfrisch 30.-

871. Forint /Gulden/ (Ag) 1890 Körmöcbánya /Kremnitz/ a címerek sorrendje eltérô és Fiume címerével kiegészített
/im Schild die Reihenfolge der Wappen anders und mit dem Wappen von Fiume ergänzt/ Av: FERENCZ JÓZSEF

I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG – *1890* 12,38 g,
Huszár: 2142, Unger II.: 1467, J.: 359a, Frühwald: 1795.

fast stempelfrisch 30.-

872. Forint /Gulden/ (Ag) 1890 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG – *1890* 12,39 g, Huszár: 2142, Unger II.: 1467,
J.: 359a, Frühwald: 1795.

gutes vorzüglich-fast stempelfrisch 30.-
Aus Auktion Rauch-Pannonia Terra 30. 2. Oktober 2010, No. 979. 
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873 874

873. Forint /Gulden/ (Ag) 1891 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG – *1891* 12,37 g, Huszár: 2142, Unger II.: 1467,
J.: 359a, Frühwald: 1796.

vorzüglich-fast stempelfrisch 30.-

874. Forint /Gulden/ (Ag) 1892 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG – *1892* 12,37 g, Huszár: 2142, Unger II.: 1467,
J.: 359a, Frühwald: 1797.

fast stempelfrisch 30.-

875

875. Forint, a selmeci II. József nevû altárna megnyitására /Gulden auf die Fertigstellung des Kaiser Josef II.
Stollen in Schemnitz/ (Ag) 1878 Körmöcbánya /Kremnitz/ Stempel von Franz Leisek Av: FERENCZ JÓZSEF•I•K•A•

CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• babérkoszorús fej jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n.r., darunter Mzz./ K•-B•

Rv: II•JÓZSEF NEVÛ ALTÁRNA SELMECBÁNYÁN 8 mezôben egymás alatt évszámok /im Feld untereinander die
Jahreszahlen/ 1782 / 1878 sima perem /glatter Rand/ 12,38 g, Huszár: 2216, Unger II.: 1465, J.: 366, Mz.A.: 347,
Tower: 831, Frühwald: 1910, RR!

vorzüglich-stempelfrisch 4.500.-
Aus Auktion Rauch-Pannonia Terra 30. 2. Oktober 2010, No. 975. ex. Rauch 76. No 3305.

876

876. Forint, a selmeci II. József nevû altárna megnyitására /Gulden auf die Fertigstellung des Kaiser Josef II.
Stollen in Schemnitz / (Ag) 1878 Körmöcbánya /Kremnitz/ Stempel von Franz Leisek 12,31 g, Huszár: 2216,
Unger II.: 1465, J.: 366, Mz.A.: 347, Tower: 831, Frühwald: 1910, RR! 

vorzüglich 3.000.-

877

877. Forint, rézleveret a selmeci II. József nevû altárna megnyitására /Kupferprägung des Guldens auf die Fertig-
stellung des Kaiser Josef II. Stollen in Schemnitz / (Cu) 1878 Körmöcbánya /Kremnitz/ Stempel von Franz Leisek,
mint elôzô, de réz /wie vorher, aber Kupfer/ 12,99 g, Huszár: 2216, Unger II.: 1465, J.: 366, Mz.A.: 347,
Tower: 832, Frühwald: 1910 a, Sehr selten! Patina! Prachtexemplar!

stempelfrisch 1.500.-
Aus Auktion Rauch 87., 8-10. December 2010., No. 4688. 
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878 879 880 881

878. 10 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1872 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

babérkoszorús fej jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n.r., darunter Mzz./ K•B• Rv: VÁLTÓ PÉNZ korona
alatt /unter Krone/ 10 / KRAJCZÁR / 1872 babérág /Lorbeerzweig/ 1,68 g, Huszár: 2163, Unger II.: 1477a, J.: 352,
Frühwald: 1821.

stempelfrisch 40.-

879. 10 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1875 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: VÁLTÓ PÉNZ / 10 / KRAJCZÁR / 1875 1,67 g, Huszár: 2163, Unger II.: 1477a,
J.: 352, Frühwald: 1824.

stempelfrisch 150.-
Aus Auktion Rauch 87., 8-10. December 2010., No. 4717. 

880. 10 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1888 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: VÁLTÓ PÉNZ / 10 / KRAJCZÁR / 1888 1,68 g, Huszár: 2163, Unger II.: 1477a,
J.: 352, Frühwald: 1828.

stempelfrisch 100.-
Aus Auktion Rauch 87., 8-10. December 2010., No. 4720. 

881. 10 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1888 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

alul verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: VÁLTÓ PÉNZ / 10 / KRAJCZÁR / 1888 1,69 g, Huszár: 2163, Unger II.: 1477a,
J.: 352, Frühwald: 1828.

fast stempelfrisch 80.-

882

882. 4 Krajcár ezüstleveret /Silberprobe/ (Ag) 1868 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: MAGYAR KIRÁLYI VÁLTÓ PÉNZ

repülô angyalok által tartott korona alatt magyar címer, alatta babérág /unter der von zwei Engeln gehaltenen Krone
gespaltenes, ungarisches Wappen, unten Lorbeerzweig/ Rv: tölgykoszorúban /im Eichenkranz/ 4 / 1868 / K.B.

7,73 g, Huszár: 2170b, Unger II.: PM 137, Patina! RRR! Prachtexemplar! Aus der Sammlung des Königs
Farouk!

stempelfrisch 4.500.-

884 883 885

883. 4 Krajcár /Kreuzer/ (Cu) 1868 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: MAGYAR KIRÁLYI VÁLTÓ PÉNZ Rv: tölgykoszorúban
/im Eichenkranz/ 4 / 1868 / K.B. 13,31 g, Huszár: 2170, Unger II.: 1480a, J.: 349, Frühwald: 1830, Patina! 

stempelfrisch 40.-

884. 1 Krajcár /Kreuzer/ (Cu) 1878 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: MAGYAR KIRÁLYI VÁLTÓ PÉNZ Rv: 1 / 1878 / K-B

koszorú alatt két makk /unter dem Kranz zwei Eicheln/ 3,26 g, Huszár: 2186, Unger II.: 1483, J.: 357a,
Frühwald: 1836, Patina!

stempelfrisch 60.-

885. 1 Krajcár /Kreuzer/ (Cu) 1891 Körmöcbánya /Kremnitz/ Fiume címerével kiegészített magyar címer /ungarisches
Wappen mit dem Wappen von Fiume ergänzt/ Av: MAGYAR KIRÁLYI VÁLTÓ PÉNZ Rv: 1 / 1868 / K.B. 3,27 g,
Huszár: 2187, Unger II.: 1484, J.: 357b, Frühwald: 1845, Patina! 

stempelfrisch 20.-
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886

886. 9 Dukát (Au) 1896 utánveret /Nachprägung/ Körmöcbánya /Kremnitz/ milleniumi veret, I. Ferdinánd tallérjának
mintájára /Gedenkprägung zur Tausendjahrfeier der ungarischen Landnahme/ Av: •FERENCZ•JÓZSEF •I•K•A•

CS•ÉS•8 mellkép jobbra jogarral és országalmával /Brustbild n.r., mit Zepter und Reichsapfel/ Rv: •M•H•S•D•

O•AP•KIR• 1896• Madonna jobbján gyermekkel, alatta nagy magyar címer, kétoldalt angyalfejek és verdejegy
/Madonna mit dem Kind in ihrer Rechten, darunter großes ungarisches Wappen, zur Seite je ein Engelskopf
und Mzz./ K-B alul kartusban /unten in Kartusche/ XVI sima perem /glatter Rand/ 30,77 g, Frb.: P4, csak 50
darabot vertek! Nur 50 Exemplare geprägt! Magyar Pénzverô Rt. R! Prooflike!

stempelfrisch 3.000.-

887

887. 9 Dukát rézleverete /Kupferabschlag/ (Cu) 1896 utánveret próbaverete /Kupferprobe der Nachprägung/
Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: •FERENCZ•JÓZSEF•I•K•A•CS•ÉS•8 Rv: •M•H•S•D•O•AP•KIR•1896• címer mellett
U.P. jelzéssel /zur Seite des Wappens mit U.P. Zeichen/ sima perem /glatter Rand/ 13,99 g, Unikum!

vorzüglich-stempelfrisch 1.000.-

888

888. Tallér (Ag) 1896 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: •FERENCZ•JÓZSEF•I•K•A•CS•ÉS•8 Rv: •M•H•S•D•O•AP•KIR•1896•

oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 29,03 g, Mz.A.: 348, Gohl: N.K.1904.S.65.ff, Tower: 895, Frühwald: 2205,
R! Erstabschlag! Patina! Prachtexemplar!

stempelfrisch 2.000.-
Aus Auktion Rauch 85., 15. Mai 2009, No. 5011. 
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889

889. Tallér (Ag) 1896 Körmöcbánya /Kremnitz/ milleniumi veret, a Christian Hermann Roth-féle Szent György
tallér mintájára /Gedenkprägung zur Tausendjahrfeier der ungarischen Landnahme/ S2GEORGIVS1 EQVITVM1

PATRONVS1 sárkányölô Szent György lovon jobbra, alul évszám /Heiliger Georg im Harnisch reitet n.r. den
Drachen bekämpfend, unten Jahreszahl/ •1896• Rv: IN TEMPESTATE•SECVRITAS7 vitorlás viharban, alvó Jézus
és a tizenkét apostol /die zwölf Apostel mit dem schlafenden Christus auf einem Segelschiff im Sturm/ 27,31 g,
Mz.A.: 348, Gohl: N.K.1904. S.65, Tower: 897, Frühwald: 2206, R! Patina!

fast stempelfrisch 1.500.-
Aus Auktion Rauch 85., 15. Mai 2009, No. 5013.

890

890. Tallér (Ag) 1896 Körmöcbánya /Kremnitz/ milleniumi veret, a Christian Hermann Roth-féle Szent György
tallér mintájára /Gedenkprägung zur Tausendjahrfeier der ungarischen Landnahme/ 27,15 g, Mz.A.: 348,
Gohl:N.K.1904.S.65, Tower: 897, Frühwald: 2206, R! Prachtexemplar! 

fast stempelfrisch 1.500.-
Aus Auktion Künker 140., 17. Juni 2008, No. 1668. 

891

891. Dukát (Au) 1896 utánveret /Nachprägung/ Körmöcbánya /Kremnitz/ milleniumi veret, Károly Róbert arany-
forintjának mintájára /Gedenkprägung zur Tausendjahrfeier der ungarischen Landnahme/ Av: + F•JÓZS - EF I•

K•A•CS• Anjou liliom, kétoldalt évszám /Anjou Lilie, zur Seite Jahreszahl/ 18-96 jobbra szelvényben /rechts im
Abschnitt/ XIV Rv: MAGY•ORSZ•AP•KIR• hatoskaréjban magyar címer /im Sechspass ungarisches Wappen/ 3,55 g,
Mz.A.: 348, Gohl:N.K.1904.S.65.ff, Tower: 893, Frb.: P5, csak 50 darabot vertek! Nur 50 Exemplare geprägt!
Magyar Pénzverô Rt. R! Prooflike!

stempelfrisch 1.200.-
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892

892. Garas /Groschen/ (Ag) 1896 Körmöcbánya /Kremnitz/ milleniumi veret, Károly Róbert garasának mintájára
/Gedenkprägung zur Tausendjahrfeier der ungarischen Landnahme/ Av: + F•JÓZSEF I•K•A•CS•M•ORSZ•AP•KIR•

trónon ülô uralkodó, mellette évszám /thronender König, zur Seite Jahreszahl/ 1896 Rv: + BIZALMAM AZ ÔSI

ERÉNYBEN magyar címer hatoskaréjban, mellette kartusban /gespaltenes ungarisches Wappen im Sechspass,
rechts in Kartusche/ XIV 3,94 g, Mz.A.: 348, Tower: 892, Frühwald: 2202, Sehr selten! Patina!

stempelfrisch 300.-
Aus Auktion Frühwald 94. 1-2. Juni 2011. No. 1742. 

893

893. Garas /Groschen/ (Ag) 1896 Körmöcbánya /Kremnitz/ milleniumi veret, Károly Róbert garasának mintájára
/Gedenkprägung zur Tausendjahrfeier der ungarischen Landnahme/ 3,57 g, Mz.A.: 348,  Tower: 892,
Frühwald: 2202, Sehr selten! Patina!

fast vorzüglich 200.-
Aus Auktion Frühwald 84. 6-8. November 2008, No. 2033. 

894

894. Dénár (Ag) 1896 Körmöcbánya /Kremnitz/ milleniumi veret, I. István dénárának mintájára /Gedenkprägung zur
Tausendjahrfeier der ungarischen Landnahme/ Av: + F•R•JOSEPHVSREX egyenlôszárú kereszt, keresztszárak
között évszám /gleicharmiges Kreuz, zwischen den Kreuzarmen Jahreszahl/ 1-8/9-6 Rv: + PANNONIA kartusban
/in Kartusche/ XI egyenlô szárú kereszt, keresztszárak között évszám /gleicharmiges Kreuz, zwischen den Kreuz-
armen Jahreszahl/ I-0/0-0 0,82 g, Mz.A.: 348, Tower: 887, Frühwald: 2196, Sehr selten! 

stempelfrisch 200.-
Aus Auktion Frühwald 84. 6-8. November 2008, No. 2034. 

895 896

895. Dénár (Ag) 1896 Körmöcbánya /Kremnitz/ milleniumi veret, II. András dénárának mintájára /Gedenkprägung zur
Tausendjahrfeier der ungarischen Landnahme/ Av: + FR•JOSEPHVS•REX Koronás fej balra /gekröntes Kopf n.l./
Rv: VNGARIE - •I•8•9•6• címer, mellette /Wappen, rechts/ XIII 1,27 g, Mz.A.: 348, Tower: 890, Frühwald: 2201,
Sehr selten!

stempelfrisch 200.-
Aus Auktion Frühwald 84. 6-8. November 2008, No. 2035. 

896. Dénár (Ag) 1896 Körmöcbánya /Kremnitz/ milleniumi veret, I. Mátyás dénárának mintájára /Gedenkprägung zur
Tausendjahrfeier der ungarischen Landnahme/ Av: +FR•JOSEPhVS•AP•REX•VnGARIE ötrészt osztott címer, szív-
pajzsban Árpádsávok és kettôskereszt /fünfgeteiltes ungarisches Wappen, im Herzschild Steifen und Doppelkreuz/
Rv: •PATRONA - VnGARIE Madonna, jobbján a gyermekkel, kétoldalt verdejegy /Madonna mit dem Kind, zur Seite
Mzz./ K-B/X alatta /darunter/ XV 0,90 g, Mz.A.: 348, Tower: 894, Frühwald: 2204, Sehr selten!

fast stempelfrisch 200.-
Aus Auktion Frühwald 84. 6-8. November 2008, No. 2036. 
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